

તાપમાન
 મહત્તમ : ૩૬.૦ ડીગ્રી
 લઘુત્તમ : ૨૪.૫ ડીગ્રી
 ભેજ
 સવારે ૬૨ ટકા • સાંજે ૨૬ ટકા

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૧) અંક નં. ૨૪

૫ એપ્રિલ, ૨૦૧૬, મંગળવાર ; ફાગણ વદ - ૧૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ફાસ્ટ ન્યુઝ

પોલિસી સમીક્ષા પૂર્વે વ્યાજદરમાં કાપની અરૂણ જેટલી દ્વારા તરફેણ

દેશની સૌથી ઝડપી ગતિમાન ટ્રેનને આજે લીલીઝંડી મળશે

ટેક્સ હેવનમાં દુનિયાની હસ્તીઓ દ્વારા સંપત્તિ છુપાવણ : અહેવાલ

પિલીભીત એન્કાઉન્ટરમાં ૪૭ પોલીસને આજીવન કારાવાસ

કોલસા કાંડ મામલે ડુંગટા બંધુને ૪ વર્ષની સજા

તિરંગાની જગ્યા પર સંઘના ધ્વજને મંજૂરી અપાશે નહીં

જેડીયુ વડા તરીકે શરદ યાદવે રાજીનામું આપ્યું

ભારત માતા કી જય બોલતા ધર્મ રોકે છે તો તે રાષ્ટ્ર વિરુદ્ધ : રામદેવ

ત્રાસવાદીઓના કોડ ટ્રેસ કરી લેવામાં તંજુલ નિષ્ણાંત હતા

પ્રત્યુષા સાથે રાહુલની ગર્લફ્રેન્ડ પણ ખરાબ વર્તન જ કરતી હતી

આજે રીઝર્વ બેન્કની પોલિસી સમીક્ષા બેઠક

વ્યાજદર ઘટી શકે છે : હાલમાં રેપોરેટ ૬.૭૫ ટકા અને સીઆરઆર ૪ ટકા છે : આરબીઆઈની વર્ષ ૨૦૧૬-૧૭ માટેની પ્રથમ દ્વિમાસિક નાણાંકીય નિતી સમીક્ષાને લઈ અટકળો : વ્યાજદરમાં ૨૫ બેઝિક પોઈન્ટનો ઘટાડો થઈ શકે

મુંબઈ, તા.૦૪ શેરબજાર, ઓટો મોબાઈલ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ અને અન્ય ઉદ્યોગજગત દ્વારા જેની ઉત્પુકતાપૂર્વક રાહ જોવામાં આવી રહી છે તે આરબીઆઈની નાણાંકીય નિતી સમીક્ષા આવતીકાલે મંગળવારે જાહેર કરવામાં આવનાર છે. વર્ષ ૨૦૧૬-૧૭ માટેની તેની પ્રથમ દ્વિમાસિક નાણાંકીય નિતી સમીક્ષામાં આરબીઆઈ વ્યાજદરમાં ૦.૨૫ ટકા સુધીનો ઘટાડો કરી શકે

છે. જો રેટમાં કાપ મુકાશે તો સામાન્ય લોકોને પણ આનો લાભ આપવામાં આવી શકે છે. કારણ કે પહેલી એપ્રિલથી જ માર્જિનલ કોસ્ટ ઓફ ફંડ આધારિત ધીરાણ દરની શરૂઆત કરવામાં આવી ચુકી છે. મોટા ભાગના બેંકરો, નિષ્ણાંત માની રહ્યા છે કે વ્યાજદરમાં ઘટાડો કરવામાં આવી શકે છે. કુગાવો આરબીઆઈની અપેક્ષા મુજબ છે. કન્સ્યુમર પ્રાઈસ ઇન્ડેક્સ આધારિત કુગાવો ફેબ્રુઆરી મહિનામાં ૫.૨ ટકા થઈ ગયો છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે બીજી ફેબ્રુઆરીના દિવસે તેની અગાઉની દ્વિમાસિક નાણાંકીય નિતી સમીક્ષા જારી કરતા આરબીઆઈએ ધારણા પ્રમાણે જ તમામ ચાવીરૂપ પોલીસી રેટમાં કોઈ ફેરફાર કર્યા ન હતા. રેપો રેટને યથાવત ૬.૭૫ ટકાના દરે અને સીઆરઆરને યથાવત ચાર ટકાના દરે જાળવી રાખવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. આરબીઆઈએ જીડીપી આગાહીના ૭.૪ ટકાના અંદાજમાં પણ કોઈ ફેરફાર કર્યો ન હતો. બીજી ફેબ્રુઆરી પહેલા રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાએ પહેલી ડિસેમ્બરના દિવસે તેની પાંચમી દ્વિમાસિક નાણાંકીય નિતી સમીક્ષા જારી કરી હતી. તે પહેલા સપ્ટેમ્બરમાં ચોથી દ્વિમાસિક નાણાંકીય નિતી સમીક્ષા જારી કરી હતી. આવતીકાલે અપેક્ષા વચ્ચે તેની દ્વિમાસિક નાણાંકીય નિતી સમીક્ષા જારી કરવામાં આવનાર છે. અગાઉ સપ્ટેમ્બરમાં રીઝર્વ બેંકના ગવર્નર રઘુરામ રાજને અપેક્ષા કરતા પણ વધારે ૫૦ બેઝિક પોઈન્ટનો ચાવીરૂપ રેપો રેટમાં ઘટાડો કરીને તમામને ચોંકાવી દીધા હતા. આની સાથે જ રેપો રેટ ઘટીને ૬.૭૫ ટકા થઈ ગયો હતો.

રેપોરેટ સાડા ચાર વર્ષની નીચી સપાટીએ રહ્યો છે. રિવર્સ રેપોરેટ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

બંગાળ-આસામમાં પ્રથમ ચરણમાં વિક્રમી મતદાન
 બંગાળમાં ૮૦ અને આસામમાં ૭૦ ટકા જેટલું ઉંચું મતદાન : આસામમાં મુખ્યમંત્રી ગોગોઈ સહિત ૫૩૮ અને બંગાળમાં ૧૩૩ ઉમેદવારોના ભાવિ ઈવીએમમાં



નવી દિલ્હી, તા. ૪ પશ્ચિમ બંગાળ અને આસામમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીના પ્રથમ તબક્કામાં આજે શાંતિપૂર્ણ રીતે રેકોર્ડ મતદાન થયું હતું. ચૂંટણી પંચના અહેવાલ મુજબ પશ્ચિમ બંગાળમાં ૮૦ ટકા અને આસામમાં ૭૦ ટકા મતદાન નોંધાયું હતું. આસામમાં ઉંચા મતદાન બાદ ગણતરીનો દોર શરૂ થયો છે. બંને રાજ્યોમાં કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ બન્યો ન હતો. તમામ જગ્યાઓ ઉપર સઘન સુરક્ષા પહેલાથી જ ગોઠવવામાં આવી હતી. અગાઉ આસામ અને પશ્ચિમ બંગાળમાં આજે સવારે શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સઘન સુરક્ષા વચ્ચે મતદાનની શરૂઆત થઈ હતી. તમામ મતદાન મથકો પર મતદારોની લાંબી લાઈન જોવા મળી હતી. આજે આસામમાં કેન્દ્રિય

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

મહેબુબા મુફ્તની મુખ્યમંત્રી પદે તાજપોશી

જમ્મુ કાશ્મીરના પ્રથમ મહિલા મુખ્યપ્રધાન બન્યા : શપથવિધી કાર્યક્રમનો કોંગ્રેસ પાર્ટી દ્વારા બહિષ્કાર કરાયો



શ્રીનગર, તા. ૪ પીડીપીના નેતા મહેબુબા મુફ્તિએ આજે સવારે જમ્મુ કાશ્મીરના મુખ્યપ્રધાન તરીકે શપથ લીધા હતા. જમ્મુ કાશ્મીરના ઈતિહાસમાં પ્રથમ મુખ્યપ્રધાન બનવાનું ગૌરવ મુફ્તિને મળ્યું છે. રાજ્યપાલ એન.એન. વોહરાએ ૫૬ વર્ષીય મહેબુબાને હોદ્દા અને ગુપ્તતાના શપથ લેવાડાવ્યા હતા. મહેબુબા રાજ્યના ૧૩મા મુખ્યપ્રધાન બન્યા છે. મહેબુબા બાદ ભાજપના નેતા

નિર્મલ સિંહ પણ શપથ લીધા હતા. તેમને બીજા નંબરનો દરજ્જો આપવામાં આવી રહ્યો છે. બીજા બાજુ શપથવિધી કાર્યક્રમનો બહિષ્કાર કોંગ્રેસ પાર્ટી દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. મહેબુબા દેશની બીજી મહિલા મુસ્લિમ મુખ્યપ્રધાન છે. આ અગાઉ સઈદા અનવરા તેમજ છઠ્ઠી ડિસેમ્બર ૧૯૮૦થી ૩૦મી જુન ૧૯૮૧ સુધી આસામના મુખ્યપ્રધાન તરીકે હતા. સાતમી જાન્યુઆરીના દિવસે સઈદા અનવરા

આજે સ્ટેન્ડ અપ ઈન્ડિયા સ્કીમ લોંચ

વડાપ્રધાન મોદીની વધુ એક મહત્વકાંક્ષી યોજના રજૂ થશે : મહિલાઓને લોન મળશે : નવી સ્કીમ હેઠળ બેંકો એસસી અને એસટી તેમજ મહિલા ઉદ્યોગ સાહસિકોને ૧૦ લાખ રૂપિયાથી લઈને એક કરોડ રૂપિયા સુધીની લોન સરળ રીતે આપશે

નવી દિલ્હી, તા. ૪ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આવતીકાલે વધુ એક મહત્વકાંક્ષી યોજના લોંચ કરવા જઈ રહ્યા છે. જેનાથી મહિલાઓને સીધો ફાયદો થઈ શકે છે. રોજગારીમાં વધારો થઈ શકે છે. મોદી આવતીકાલે સ્ટેન્ડઅપ ઈન્ડિયા સ્કીમ લોંચ કરનાર છે. જે હેઠળ બેંકો એસસી અને એસટી તથા મહિલા ઉદ્યોગ સાહસિકોને એક કરોડ રૂપિયા સુધીની લોન આપશે. આ સ્કીમ માટે વેબપોર્ટલ નોંધડામાં આવતીકાલે શરૂ કરી દેવાશે.



● અનુસંધાન પાન-૭ પર

શ્રી કિષ્ના
 રાજેશભાઈ 9687433766
 પરષોત્તમભાઈ 9904162608
 હરેશભાઈ 9879604963

ઈર્નિયર એન્ડ પ્લાય

આખાય ઘરનું ઇર્નિયર ફક્ત : 30,999/-

- ડબલબેડ
- મેટ્રેસ, ઓસીકા
- વોલ ડ્રોપ
- ટીપોઈ
- સોફા

પેથાપુરમાં ૪૦૦૦ સ્કેવર ફુટ બેગમેન્ટમાં વિશાળ અને અદ્યતન શો રૂમ

શોપ નં. ૧૧૩/૧૨૪, મહાલક્ષ્મી કોમ્પ્લેક્સ, પેટ્રોલપંચ ની બાજુમાં, પેથાપુર ચાર રસ્તા, પેથાપુર, ગાંધીનગર.

ભાજપનો સ્થાપના દિન રાજ્યભરમાં ઉજવાશે

પ્રદેશ કારોબારીની બેઠકમાં બે પ્રસ્તાવ પસાર કરવામાં આવ્યા : છઠ્ઠી એપ્રિલે રાજ્યના ૧૮ સ્થાનો પર ભારત માતા ગૌરવ કુચનું આયોજન

અમદાવાદ, તા. ૪ ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રદેશ પ્રમુખ વિજય રૂપાણી, અધ્યક્ષ સ્થાને આજે ભાજપ કાર્યાલય શ્રી કમલમ ખાતે યોજાયેલી પ્રથમ પ્રદેશી કારોબારીની બેઠકમાં રાજકીય પ્રસ્તાવ તથા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારને અભિનંદન આપતા બે જુદા જુદા પ્રસ્તાવ પસાર કરવામાં આવ્યા હતા. આ ઉપરાંત તા. ૬મી એપ્રિલે ભાજપના સ્થાપના દિન નિમિત્તે રાજ્યના ૧૮ સ્થાનો પર યોજનાર ભારતમાતા ગૌરવ કુચને સફળ બનાવવા તથા તેના આયોજનના સંદર્ભમાં વ્યુહરચના તૈયાર કરવામાં આવી હતી. જ્યારે બીજી તરફ તા. ૧૪મી થી ૧૭મી એપ્રિલ વચ્ચે ડૉ.બાબા સાહેબ આંબેડકરની જન્મ જયંતિ ઉજવણી પ્રસંગે ઝોનવાઈઝ દલિત સંમેલનો મોજવાનું પણ પ્રદેશ કારોબારીની બેઠકમાં નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું.

કેશવમ
 પાર્ટી પ્લોટ

અમારે ત્યાં વિશાળ લોન એરિયા વ્યવસ્થિત મોટા એ. સી. રૂમ પાર્કિંગની વ્યવસ્થા આધુનિક સ્ટાઈલના મંડપ ડેકોરેશન સંપૂર્ણ અને સુવડ કિચનની વ્યવસ્થા કેટરીંગની વ્યવસ્થા ઘરેલુ પ્રસંગ માટે અનુકુળ

એસોસિએટેડ ફર્મ, ગાંધીનગર

કેશવમ પાર્ટી પ્લોટ, પેથાપુર - મહુડી રોડ, ગાંધીનગર

☎ : +91 98254 50111, +91 99099 55655

બેઠક : નિર્ગમની નિરાંત અને અદ્યતન સુવિધામાં મનોમંથન...

૧૦૦ની શમતાની ડોન્કરવેલ હોલ

નિરવતાની રવ...

bansari Greens

week-end home

ગામભારતી પાર્સે, અલુવા, ગાંધીનગર-મહુડી રોડ

ફોન - (02764) 261181/82 | 99249 31224 | 98258 03299